

## 新毒株蔓延 疫情升温

新唐人



中共病毒疫情持续升温，中国民众普遍患上各种疫情后遗症。

最近，中国感染中共病毒新毒株的人越来越多，中国多地的医院再次爆满，很多国企高管密集病亡。当局持续隐瞒死因和数据。与此同时，有的地方政府承认，不排除秋季会有新一轮疫情大流行，再次要求人们出门戴口罩，引发民众担忧。

### 近期大陆疫情升温

新冠病毒感染在大陆呈上升趋势，中共疾控中心数据显示，7月，染疫人数上升。广东疾控中心宣称，7月份，广东感染了18,384例，较上个月新增一万多例（6月感染8,246例），预计真实情况更糟。

上海复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏也承认，中国疫情处于上升阶段。

8月15日，话题“广东本轮新冠感染年轻人症状更明显”登微博热搜。

广州新市医院呼吸内科主任医师杨建民：“到了七八月份，新冠病毒感染又有了抬头的趋势，这次的感染症状分几个人群，年轻人还是跟以前一样，就是有头疼、发烧。”

多位大陆民众告诉新唐人，新冠疫情影响蔓延全中国，感染病毒的有年轻人也有老年人。

河北民众张先生：“这个有老人也有小孩，这个病毒全国哪都有。这个病毒的症状越来越严重，影响还是很大，十个里面得有四五个这样子，嗓子疼，发烧。重症的也是发烧，嗓子疼。我儿子得了，我老婆都得了。”

在大陆社媒上，北京民众纷纷交流感染病毒的情况。一些上班族称，最近公司一半以上的人阳了。

8月28日，沈阳市疾病预防控制中心专家承认，目前中国新冠疫情再度升温，沈阳的感染病例报告人数也在上升。同时强调，不排除秋季流行新一波新冠疫情，民众外出需要戴口罩。

中国皮肤性病科医生欣欣：“有慢性病患者，尤其是糖尿病的患者，一定要注意防护，这两天，大家记得外出戴口罩。”

### 官方掩盖死亡人数

另外，无论是普通民众、企业高管，还是中共高官密集病亡，当局隐瞒死因和数据。

中共官方通报声称，7月份，全国新增新冠感染重症病例为203例，死亡病例仅有2例。

时事评论员李林一：“这个疫情其实是大量的死亡，它都不敢承认这一点，它拿出来那个数字其实都是缩水缩得很厉害的。”

北京民众告诉新唐人，疫情从来没有消退，身边陆续有人猝死。

北京市民魏女士：“很突然的就离世了，多大岁数都有，三十多岁的、五十多岁的都有。”

上海、广东等多地民众披露，近来，不明原因的猝死现象增加。

上海外卖员陈先生：“挂（过世）的人挺多的。我在上海跑外卖嘛，办丧事的多。我邻居五十岁不到，人说没就没了，也就这一个礼拜的事情吧。没有症状，就是上晚班，下班回去，白天在家里，人就不行了。”

广州市民文先生：“老人都死了很多了。我知道五六个人了，有的六十、有的七十、有的八十，死得很突然的，无缘无故走的，有的在马路上一摔倒就死了。那天在我家社区，有一个人突然走路一摔下来，就死掉，五六十（岁）的人。”

8月10日至24日半个月內，53岁的郑继虎、43岁的陈渝、50岁的田益锋、52岁的李烁等企业高管接连病亡，4人都是中共党员。